



收到爱心礼物,孩子们开心合影。

“淘宝”献爱心 城乡手拉手

市光明路学校举行小记者“六一”手拉手爱心活动



为小记者加油鼓劲。



爱心淘宝,各出奇招。



两校学子手拉手。



淘宝现场,热闹非凡。



城乡学子共读一本书。



排队捐赠,奉献爱心。

本报讯(记者 魏新傲 任佳琼 文/图)一个个“店主”“八仙过海,各显神通”,或拿着高音喇叭,或身着“奇装异服”“沿街”叫卖;一本本带着温暖的图书汇集在了一起,一份份爱心带着祝福送到了乡村孩子们的手中……近日,市光明路学校举办了“牵手新时代,淘宝献爱心”六一手拉手活动。该校小记者通过爱心淘宝大会锻炼才干,奉献爱心,为襄城县范湖乡纸房中心小学的学生们送去了六一儿童节的特别礼物。

5月24日下午,艳阳高照。市光明路学校操场上人山人海,热闹非凡,一场小记者爱心淘宝大会正在这里火爆进行。该校近千名小记者按班级为单位分组“摆摊儿”,这些头戴小红帽的“店主”分区域占领场地,各显神通叫卖自己的商品。

“走过路过,不要错过!”“打折啦,打折啦,买一送一!”操场上的叫卖声响彻云霄,大家有的播放音乐,有的组团跳起舞蹈,想尽办法进行营销,只为尽快推销出手中的商品。家长志愿者也积极参与其中,有的帮孩子看摊儿,有的为孩子加油、送水,有的给孩子出主意,活动现场一片欢声笑语。

近两个小时的爱心淘宝进入尾声,“摊主”们拿着活动所得,在捐赠箱里投下自己的“爱心”,并捐出部分没卖出去的图书。经过统计,此次小记者共捐献爱心善款7343余元,还有大量的图书等物品。5月28日,市光明路学校师生、家长代表带着图书和善款购买的书包、文具来到了襄城县范湖乡纸房中心小学,为这里的乡村学子送来了特别的六一礼物。

“同学们,我们虽然分处城市和农村,有着不同的生活习惯和学习环境,但我坚信,我们都怀着同样的理想,那就是努力成为一名德智体美全面发展的新时代少年,为祖国的建设和发展贡献更多力量。”在当天的爱心捐赠仪式上,来自市光明路学校四(4)班的小记者代表张钰淇向两校手拉手的伙伴们发出号召,并表示随着交往的日益加深,他们的手一定会越拉越紧,心一定会越靠越近!

襄城县范湖乡纸房中心小学位于襄城县与临颍县交界处,位置偏僻,相对落后,目前有252名学生。在当天的爱心捐赠仪式上,市光明路学校师生代表向该校捐赠600多册图书,200多套书包、文具等。“非常感谢大家的关心爱护和真心相助。这些图书和书包将让孩子们这个六一儿童节过得意义非凡,我们全校师生感到无比开心和振奋。”襄城县范湖乡纸房小学校长郑晓伟说。